上海康德莱企业发展集团股份有限公司

关于控股子公司完成医疗器械经营许可证及第二类医疗器械经 营备案凭证变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海康德莱企业发展集团股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司北 京康百世商贸有限公司于近日完成了对原许可证编号为"京兴食药监械经营许 20170025 号"《医疗器械经营许可证》和原备案编号为"京兴食药监械经营备 20150034"《第二类医疗器械经营备案凭证》的变更登记,并取得了由北京市大 兴区市场监督管理局颁发的《医疗器械经营许可证》和北京市食品药品监督管理 局颁发的《第二类医疗器械经营备案凭证》。本次《医疗器械经营许可证》和《第 二类医疗器械经营备案凭证》的变更系因经营范围的变化而进行的变更,《医疗 器械经营许可证》和《第二类医疗器械经营备案凭证》登记信息变更后的具体内 容如下:

一、《医疗器械经营许可证》

企业名称:北京康百世商贸有限公司

许可证编号: 京兴食药监械经营许 20170025 号

经营方式: 批发

住所: 北京市大兴区三中西巷 8 号三层 301 室

经营场所: 北京市大兴区三中西巷 8 号三层 301 室

库房地址:北京市大兴区中关村科技园区大兴生物医药产业基地天荣街 9 号 3 号楼 1 层 103 室

法定代表人: 陈标

企业负责人: 陈伟

经 营 范 围 : 2002 年 版 分 类 目 录 : III 类 : 6815, 6854, 6864, 6865, 6866, 6877, 6821, 6826, 6823, 6825, 6845***

2017年版分类目录: III类: 02,03,10,12,14,22***

发证部门: 北京市大兴区市场监督管理局

有效期限:至 2022年 03月 07日

二、《第二类医疗器械经营备案凭证》

企业名称: 北京康百世商贸有限公司

备案编号: 京兴食药监械经营备 20150034 号

法定代表人: 陈标

企业负责人: 陈伟

经营方式: 批发

住所:北京市大兴区三中西巷 8号三层 301室

经营场所:北京市大兴区三中西巷 8号三层 301室

库房地址:北京市大兴区中关村科技园区大兴生物医药产业基地天荣街 9号 3号楼 1层 103室

经 营 范 围 : 2002 年 版 分 类 目 录 : II 类 : 6801, 6802, 6803, 6804, 6805, 6806, 6807, 6808, 6809, 6810, 6812, 6813, 6815, 6816, 6820, 6821, 6822, 6823, 6824, 6825, 6826, 6827, 6828, 6830, 6831, 6832, 6833, 6834, 6840 (仅限不需冷链储运诊断试剂), 6841, 6845, 6846 (仅限不需验配助听器), 6854, 6855, 6856, 6857, 6858, 6863, 6864, 6865, 6866, 6870, 6877****

2017 年 版 分 类 目 录 : II 类 : 01,02,03,04,05,06,07,08,09,10,11,12,14,15,16,17,18,19,20,21,22,6840 体外诊断试剂 (不需冷链运输、贮存)***

备案部门: 北京市食品药品监督管理局

特此公告。

上海康德莱企业发展集团股份有限公司董事会 2019 年 8 月 6 日